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ATA Nº. 017/2015, 14ª Sessão Ordinária da oitava Legislatura 

da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO. 

 

 

Presidente: Gilmar de Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódio Venâncio da Silva Novais 

1ª Secretário: Rubi Ferreira da Costa 

2º Secretário: Ailton Ferreira  

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de 

dois mil e quinze (25.05.2015), às 19h30min, Reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, sito a 

Rua Padre Adolfo nº 2590 neste município, sob a Presidência da 

Excelentíssima Vereadora Maria Custódio Venâncio da Silva 

Novais, em substituição do Excelentíssimo Senhor Gilmar de 

Moura Ferreira, Presidente desta Casa de Leis, que se encontra 

na Capital do Estado Porto Velho – RO. A Excelentíssima 

Senhora Vereadora Maria Custódio V.S. Novais deu início aos 

trabalhos da Ordem do Dia, solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Vereador Alfredo do Hospital para fazer a Oração de 

abertura dos trabalhos. Em ato contínuo a Excelentíssima 

Senhora Maria Custódia V.S. Novais solicitou ao 1º Secretário 

Ailton Ferreira que procedesse à chamada dos Senhores 

Vereadores. Foi constatada a presença dos seguintes 

vereadores: Ailton Ferreira, Angelo Carrara, Alfredo do 

Hospital, Maria Custódia V. S. Novais, Jorge do Idaron, 

Ronaldo do Rio Branco, e Zezinho do Estrela de Rondônia. Com a 

ausência do Excelentíssimo Senhor Gilmar de Moura Ferreira, 

Presidente desta Casa de Leis. O vereador Sargento Rubi 

justificou a ausência do Excelentíssimo Senhor vereador Gilmar 

de Moura Ferreira que se encontrava em Porto Velho a serviço 

da Câmara Municipal. Havendo quorum legal da presença dos 

Senhores Vereadores, a Presidente deu início à décima quarta 

Sessão Ordinária. Colocou em discussão, em votação a ata nº 

016/2015, a qual foi aprovada por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores. O Presidente solicitou ao 1º Secretário 

Rubi Ferreira da Costa para fazer a Leitura da Matéria da 

Ordem do Dia. Leitura do Projeto de Lei nº 024/2015 de autoria 

do Executivo Municipal. Leitura do Projeto de Resolução nº 

004/2015 de autoria da Mesa Diretora; Leitura do Requerimento 

nº 020/2015 de autoria da vereadora Todinha, Leitura do 

Requerimento nº 08/2015 de autoria do vereador Angelo Carrara.  

Terminado a Leitura do Expediente, o Presidente concedeu a 

palavra ao Senhor Vereador Sargento Rubi, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa Diretora, público presente, servidores da 

Casa, e disse: “o vereador Sargento Rubi solicitou que ficasse 

registrado em ata que este Poder Legislativo concede uma nota 

de Repúdio ao radialista Fião Junior, enumerando seus 
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comportamentos, haja vista que ele se acha no direito de 

criticar os vereadores desta Casa de Leis e também porque se 

acha quase uma autoridade, falando em nome do município. 

Terminado os pronunciamentos a Presidente, passou para 

deliberação da Matéria da Ordem do dia. Leitura para 

deliberação do Projeto de Resolução nº 004/2015 de autoria da 

Mesa Diretora, o qual foi colocado em discussão, votação 

nominal, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores, em votação única. Leitura para deliberação do 

Requerimento nº 020/2015 de autoria da vereadora Todinha, 

Leitura para deliberação do Requerimento nº 08/2015 de autoria 

do vereador Angelo Carrara. O vereador Ronaldo do Rio Branco 

fez um requerimento verbal ao Deputado Estadual Luizinho 

Goebel, solicitando que aloque recursos na Esfera Estadual para 

recapeamento de 4000 metros de asfalto para as ruas e avenidas 

do município de Presidente Médici, esses requerimentos foram 

colocados em discussão, votação, sendo aprovados por 

unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. A Presidente 

Senhora Maria Custódio V. S. Novais colocou à disposição da 

Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei nº 024/2015 de 

autoria do Executivo Municipal. Em seguida, passou para as 

Considerações finais dos Senhores Vereadores. Estavam presentes 

na Sessão a Chefe de Gabinete da Presidência Senhora Rosaria 

Barros de Oliveira, Diretora da Câmara Municipal Senhora Vânia 

Braz Leonardelli, Senhores (a): Marilene Santana dos Santos, 

Roberto Pereira de Souza, Edinaldo da Silva e Neemias Pereira 

Ferreira. Eu Rosaria Barros de Oliveira Chefe de Gabinete da 

Presidência lavrei a presente ata. Terminou a sessão quando era 

21h45min horas, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de 

Deus, a Presidente encerrou a presente Sessão. 

   

         PLENÁRIO ‘CACILDA PENHA DE ABREU’, 25 DE MAIO DE 

2015. 

 

SARGENTO RUBI 

1º Secretário  

MARIA CUSTÓDIA V. S NOVAIS 

Vice-Presidente 
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2º Secretário 
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